
:درجة الحرارة                           1- Temperature

1

مجلص أبوظبي للتعليه
ميطكة العين التعلينية

مدزسة المعالي الينوذجية

Objectives6
-1

  وصف التغيرات في دزجة حسازة جشنين

.في طسيكهنا للوصول إلى الاتزاٌ الحسازي

التنييز بين دزجة الحسازة والحسازة.

تعسف الطاقة الداخلية لجشه.

  السبط بين دزجة الحسازة والحسازة على

المشتوى العياىي وبين حسكة الجشينات على  

.المشتوى المجهسي .قيبس هتىسط الطبقت الحركيت لجسيوبث الوبدة

Tدزجة الحسازة 
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اكتبي  . الأزبعاء الماضي           دزجة الحسازة يوو وصلت  1-
.دزجة الحسازة وفكاً للنكياسين الشيليزي وكلفً
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ما التغير في  . وعاء ماء مً            إلى            سُخً  2-
.دزجة حسازة الوعاء بالمكياسين كلفً وفهسىهيت
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:  الاتزان الحراري                                       2- Thermal Equilibrium

الحبلت التي يكىى فيهب للجسويي الوتلاصقيي  
.فيزيبئيبً درجت الحرارة ًفسهب

الاتزاٌ الحسازي 

Heat:  الحرارة          3-

مختلفاٌ في الححه والكتلة ودزجة جشنين  3-   
الحسازة عيد ملامشتهنا لبعض بحدث اىتكال للطاقة  

: مً

.  الجشه الأكبر إلى الأصغس ( أ)

الجشه ذو الكتلة الكبيرة إلى الجشه ذو الكتلة  ( ب)

.الصغيرة

هي الجسن ذو درجت الحرارة الأكبر إلى  ( ج)
.الجسن ذو درجت الحرارة الأصغر

تٌتقل الطبقت كحرارة دائوبً هي جسن على درجت حرارة                     
.أعلى إلى جسن أخر على درجت حرارة أقل

.  الطبقت الوٌتقلت بيي الأجسبم ًتيجت للأختلاف في درجت حرارتهب

، كالوزي        ، سعسة حسازية غرائية، وحدة حسازة بسيطاىية      تكاض بـــ الجول 
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:  الطاقة الداخلية                               4- Internal Energy 

الاحتكبك 

تغيير شكل الجسن 

Jcal 186.41 

Jcal 21028.6150  Jcal 32 1041055.9 

.هجوىع طبقت الحركت وطبقت الىضع لجزيئبث الوبدة

Uالطاقة الداخلية 
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.الكينة ىفشها وفكاً لكل مً المكياسين الشيليزي وفهسىهيتلها أٌ دزجة الحسازة            أثبتي  5-
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.فشسي إجابتكِ!! ، أو تيخفض، أو تبكى ثابتة؟أترتفع درجت حرارتهقنيا بتحسيك الماء في وعاء مكفل ومعزول، إذا  6-


